

探讨新对策 再创新佳绩

蓝天经济城贯彻落实新措施促发展

今年5月份,按照党委、政府的要求和部署,蓝天经济城认真搞好与嘉锭经济城的合并工作。为了确保思想不散、工作不乱,及时妥善处理两家单位人、财、物的安置与调配,做到了过渡平稳,组合优化,缩短磨合期。

面对“两地一致、属地征管制”的新形势,蓝天经济城调整裁减招商场所和人员,对办事处和招商员进行全面梳理,按照效率、效益两个优先的原则,逐步调整裁减了一批办事处和招商员,并根据用工制度和劳动保障的有关规定,对裁减人员进行了妥善的处置。

镇经济工作会议召开以后,蓝天经济城努力探索招商新途径,对原来设置的商务楼、模拟经营场所进行了重新设置,为优质企业解决注册地与经营地不一致的矛盾进行不断尝试。

为了提高和巩固原有的招商质量,蓝天经济城将工作重心更多地转移到对存量企业的管理和提供服务上来。通过工商年检,公司对3000多家零出租企业认真核查了解未出租原因,逐一进行归纳分析,集中探讨解决办法。

为了进一步加强与企业的联系,更好地做到亲商稳商,蓝天经济城新设立了企业联络部。公司挑选了一批业务熟悉,责任心强,能吃苦耐劳的员工充实到联络部工作,积极走访企业、联系企业,了解企业,指导企业,服务企业,督促企业,扶持企业,稳定企业。做到与企业联系不间断,信息沟通不断线,积极为困难企业协调关系,排忧解难,在走访中亲商,在亲商中招商。

处在私营经济发展的关键时期,蓝天经济城充分认识到,在这样的新形势下不进则退、不发展就不能生存、不拼搏就没有出路,有着优良传统和辉煌业绩的蓝天人正在以更高昂的斗志、更顽强的作风和更加扎实的工作,用实际行动来回报党委、政府的期望和重托。

通讯员 崔文河

本报讯 面对一个时期以来私营经济在发展过程中出现的许多新情况、新难题、新矛盾,蓝天经济城审时度势,围绕着如何在新形势下实现私营经济又快又好发展这一目标不断开拓新思路、探讨新对策。

习武健身几十载 九旬老翁气如虹



鞠国栋为凌汉兴送对联祝贺

记者 张晔 图

记者 李峰

本报讯 7月15日,来自上海各个区的近百名习武健身爱好者来到古猗园,共祝“心意

和拳”的推广者、一代宗师凌汉兴的九十寿辰。百余名习武健身爱好者以他们的特殊的方式共同推

广习武健身的体育理念。离休老干部鞠国栋也送来了对联祝寿。

今年90岁的凌汉兴是“心意六和拳”的一代宗师,深谙习武养生之道。凌汉兴家住桃浦,他退休之后,一年365天坚持到古猗园练拳健身,无论刮风下雨,35年来从不间断。如今九十岁高龄的他精神矍铄,平常身体也没有小毛小病,打起拳来还是虎虎有声。别人都问他为什么身体这么好,凌汉兴说:“别的没有什么,就是不管刮风下雨还是天好天阴,坚持天天出来练习,没一天不练的,这么多年有始有终,也许习武就是强身健体的秘诀。”

鞠国栋一副“艺术栽培千树茂,情操浇灌百花稠”的对联也表达了他对凌汉兴在武术健身的推广和成就上崇高的敬意。而今,在凌汉兴九十高龄之时,看到了这么多的武学爱好者和众多门徒在发扬习武防身健身的精神,他也感到了十分欣慰和满意。

石担石锁勃发生机

本报记者

本报讯 7月16日是我镇石担石锁队伍第三次训练的日子,虽然天降小雨,但是仍然挡不住队员们的热情,他们冒雨早早来到训练场地开始训练。经过前两次的训练,新加入的年轻队员也越来越喜爱这项传统的体育运动了。

随着现代运动项目的不断涌现,很多年轻人不喜欢这些“硬邦邦”的东西,石担、石锁这项在南翔风靡一时的传统体育项目面临着青黄不接的窘境。日前,区体育局和镇政府领导协商,制定了措施,鼓励石担石锁爱好者重建队伍,开展常规训练。该项目的负责人陈光华同志召集了原来一批年龄较大的石担石锁爱好者当师傅,并招募了17名年轻的新人加入其中,使这项传统项目又勃发生机。

重新组合的石担石锁队伍新老结合、气氛融洽。训练课上,老队员们把他们练石锁的技巧传授给年轻人。有了师傅传授技艺,青年人练石锁的劲头就更足了,而且练得也像模像样了。这些喜欢

石头、热爱石头的人给石担、石锁赋予了灵性,平日里别人眼中的顽石在他们手中却像被施了魔法,轻盈而灵巧。相信在不久的将来,石担石锁传统项目会在古镇南翔再展雄风。



为智残人员送清凉



助残员上门为李伟做康复训练

记者 李峰 图

记者 于俊丽

本报讯 7月17日下午,永乐村助残员周其明和志愿者吴勇来到永乐村李峰家,帮助智残的两兄弟李峰和李伟作康复指导训练,他们的到来为李峰一家送去了夏日的清凉。

李峰和哥哥李伟是永乐村的重度智残人员,哥俩如今都已经三十多岁,因为家中有两名残疾

人,已经年迈的李峰父母除了照顾他们生活起居以外,帮助他们康复训练就显得力不从心。助残员和志愿者的到来为李峰父母减轻了负担。周其明是永乐村的助残员,到了夏天,他经常骑自行车赶到李峰家中为哥俩作康复训练。每次周其明上门服务时,哥俩总是很开心,他们在助残员的指

导下拍皮球,还不时露出满意的笑容。李伟的妈妈告诉记者,以前李伟很认生,不爱说话也不爱动,每天就蜷缩在角落里。后来助残员上门帮助他,陪他聊天,教他拍皮球,后来情况就好多了,不仅不怕人了,还喜欢运动了,现在可以连续拍十几下皮球。哥俩和助残员建立了深厚的感情,每次助残员上门服务走后,哥俩总是盼望着他们下次再来。

我镇共有205名智残人员,他们将全体参加特奥活动,而夏季气温偏高,为了保障他们的身体健康,我镇“阳光之家”暂时停止授课活动。为了使我镇智残人员在夏季既能享受到“阳光之家”的学习活动又不受酷热之苦,镇残联发动助残员上门为智残人员服务,在家中帮助他们作康复训练。镇残联为50多个明年将参加特奥运动会滚球项目比赛的运动员进行培训,我镇18个助残员除了组织智残人员在由村、居委组成的6个活动点进行集体活动之外,还分组对重度致残人员进行上门服务。他们的服务为智残人员搭起了夏日的绿茵,受到了一致好评。

作人员;物流仓储保管人员;运输设备操作人员;客户服务人员;安全保卫人员;商务服务人员。

“12319 城建服务热线” 开通夏令热线

城建夏令热线“12319”将为市民日常生活中遇到的急、难、愁问题,寻求及时解决。“12319”城建热线是由上海市建设和交通建设委员会整合原有资源,将建设交通领域内的17条服务热线整合为老百姓容易记住的服务热线。受理投诉、建议、报修、咨询等市民关注的问题。

用电出现故障拨打 95598

高温天市民用电出现故障,只要拨打95598电力服务热线报修,内环线内40分钟,内环线外80分钟,电力公司派出的服务人员就会抵达故障现场,为民排忧解难。

我坐在“山鹰”的背上

■陈孝来

无意间翻出了一张1989年拍的旧照片,看到这张旧照片又勾起了我几多遐想、几多感慨!

那是1989年的9月,我随单位工会组织的旅游团来到了大连渤海湾黑石礁疗养院。有一天大家都到海边游玩并合影留念,我凭着当年敏捷的身手爬上了一个山头。照片上的这只大理石雕成的山鹰就安放在我爬上的这个山头,我转身坐在“山鹰”背

上,背后临着大海,面对着徐徐的海风,一首普希金的诗飞进了我的脑海:

高加索在我的脚下
我独坐在山巅
山鹰自远方腾起于高空
他展翅翱翔和我齐平
在这里
我看到了江河的源头
和那恐怖雪崩开始的颤抖
后来照片印出来了,我又在照片背后自题诗一首,送给女儿留作纪念:
碧水蓝天渤海湾
风光旖旎令人醉
我骑山鹰展翅飞
天涯海角任我游。

旧照片的回忆



关于深入开展轻便摩托车专项整治的通知

为进一步加强加强对轻便摩托车的管理,预防和减少涉及轻便摩托车的道路交通事故,有效遏制街面“两抢”案件的发生,更好地维护我镇的和谐与稳定,根据上级统一部署,南翔交警部门决定在7月21日至9月30日开展一次对轻便摩托车的专项整治行动。

整治主要内容为轻便摩托车各类违法行为。整治重点为轻便摩托车未参加年度机动车检验的违法行为,轻便摩托车已达报废年限,但未办理报废手续继续驾驶的违法行为。

南翔交警部门为了方便广大市民学车,轻便摩托车定于7月21日起(包括整治期的7月24日、7月27日、7月30日),上午8:00至11:00将在南翔交警六中队(真南路4252号)验车。8月、9月以此类推,每隔三天开展年检工作。请广大市民自觉遵守交通法规,做好轻便摩托车年检和已过期报废年限车辆报废的相关手续。

交警支队六中队
镇交通安全办
2006年7月20日

动迁农民即将入住新居

记者 于俊丽

本报讯 7月15、16日,涉及轻轨11号线建设以及污水纳管工程动迁的80多户农民在曙光村村委会聚集一堂,依次抽取了房号。他们动迁后将入住我镇竣工不久的永翔新苑。

这80多户动迁农民分别来自静华村、曙光村、红翔村和新丰村,虽然天气炎热,但仍然阻挡不住动迁农民急切抽取房号、入住新居的热情。经过两天抽号、登记工作,80多户动迁农民都已经抽好了房号。抽到房号后的农民抑制不住喜悦的心情,有些当即就到永翔新苑看了新房。据悉,房号抽取工作结束后,动迁农民近期结清房款就可以拿到新房钥匙,不久即可搬入新居。

招聘启示

上海地铁黛玲特食品有限公司是美国宇锋集团与上海地铁公司合资经营的企业,主要生产经营面包、蛋糕、月饼等产品,目前在地铁一号线、二号线及轻轨三号线均设有连锁专卖店,现由于业务发展需求,招聘会制作面包、蛋糕的制作师若干名。

有意者请将相关资料寄至:嘉定区南翔镇沪宜公路1181号(201802)或联系:

联系人:陈小姐

电话:

59128833

转822分机

上海地铁黛玲特食品有限公司
二〇〇六年七月十八日

信息专递

你们是我们生活中传递的

申城居民垃圾收费试点将启动

日前建设交通行业党政负责干部大会上传出的消息,继本市对单位的生活垃圾收费后,下半

年本市将启动居民垃圾收费试点。据了解,上半年市建设交通委各项开局工作起步良好,已实现时间过半、任务过半。轨道交通建设已突破了动迁瓶颈。外滩井字型通道、虹桥枢纽建设方案已确定,开征居民垃圾收费已形成了初步方案。

第二季度冷、热门岗位公布

上海市职业介绍中心在求职黄金季到来之前,公布了2季度上海十大冷、热门岗位。根据上海市公共招聘网统计数据,2006年第二季度,十大冷门岗位是:计算机与应用工程技术人员;翻译;机械冷加工人员;机电产品装配人员;证券业务人员;电子元件制造人员;艺术设计人员;裁剪缝纫人员;餐饮服务人员;保育、家庭服务人员。

十大热门岗位是:行政业务办公人员;财会人员;行政事务人员;销售人员;计算机通用操